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Рівень вищої освіти 
(перший (бакалаврський), другий 

(магістерський) 

Другий (магістерський) 

Статус дисципліни Навчальна дисципліна обов’язкового компонента ОП 

Курс 1 (перший) 

Семестр 1 (перший) 

Обсяг дисципліни,  

кредити ЄКТС/години 

3,5 кредити/105 годин 

Мова викладання Українська 

Що буде вивчатися (предмет 

вивчення) 

Міжнародна інформація як складова глобальної комунікації, її основні поняття, 

властивості, структурні особливості та класифікаційні ознаки. Правові основи 

міжнародної інформації.  Міжнародний аспект державної інформаційної 

політики. Інформаційна політика міжнародних організацій.  Міжнародний обмін 

інформацією і роль ЗМІ та ЗМК у його здійсненні.  Документ у міжнародній 

інформації. Інформаційно-аналітична діяльність у сфері міжнародного обміну 

інформацією. Міжнародний інформаційний ринок і механізм його 

функціонування.  Міжнародний інформаційний бізнес. Міжнародна 

інформаційна безпека.     

Чому це цікаво/треба вивчати 

(мета) 

Суттєвий прогрес і поширення інформаційних технологій, глобальний характер 

систем масової комунікації призвели до утворення глобального інформаційного 

простору, який змушує спільноту, кожну державу швидко орієнтуватися та 

адаптуватися у сучасному інформаційному середовищі. Фахівець інформаційної 

сфери, виконуючи свої професійні функції, має бути обізнаний з концептуально-

теоретичними основами сучасних міжнародних інформаційних відносин та 

володіти практичними навичками та вміннями, пов’язаними з особливостями 

пошуку, опрацювання і аналізу інформації з метою забезпечення прийняття 

зовнішньо- та внутрішньополітичних рішень, а також із розповсюдженням 

інформації у міжнародних інформаційних потоках. Мета навчальної дисципліни 

у контексті спеціальності з урахуванням вимог стандарту вищої освіти полягає у 

наданні системи теоретико-практичних знань про міжнародну інформацію як 
систему, її правові основи, міжнародну інформаційну політику та діяльність її 

основних суб’єктів – держав, міжнародних організацій, ознайомленні з роллю та 

місцем ЗМІ, ЗМК, інформаційно-аналітичною діяльністю в міжнародному 

обміні інформації, основними поняттями та структурою міжнародного 

інформаційного бізнесу. 

Чому можна навчитися 
(результати навчання) 

Здійснювати організацію та управління інформаційно-аналітичною діяльністю 
на підприємствах та установах (РН 2); здійснювати процедури аналітико-

синтетичного опрацювання наукової та управлінської документації (РН 5); 

володіти методиками бібліо- та вебометричного аналізу інформаційних потоків 

та масивів (РН 6); створювати та реалізовувати затребувані споживачами 

інформаційні продукти та послуги (РН 8); використовувати прикладні 

соціокомунікативні технології для організації ефективного спілкування на 

професійному, науковому та соціальному рівнях на засадах толерантності, 

діалогу і співробітництва (РН 10); застосувати  законодавчі та нормативні 

документи, що регулюють функціонування інформаційної сфери (РН 11); 

використовувати знання та навички щодо проведення збору даних, 

моделювання документно-інформаційних систем і їх ресурсів при аналізі 

конкурентоспроможності установи (РН 12); застосовувати прикладне програмне 

забезпечення для вирішення управлінських та/або наукових завдань на основі 

поєднання інтелектуальних здібностей людини з функціональними 

можливостями інформаційних систем (РН 13); приймати ефективні, науково-

обґрунтовані управлінські рішення в сфері документаційного й інформаційно-

аналітичного забезпечення діяльності установ і підприємств, у тому числі 



авіаційної галузі (РН 16). 

Як можна користуватися 
набутими знаннями і уміннями 

(компетентності) 

- Здатність розв’язувати складні завдання та практичні проблеми у галузі 
інформаційної, бібліотечної та архівної справи або у процесі навчання, що 

передбачає проведення дослідження та/або здійснення інновацій та 

характеризуються невизначеністю умов та вимог (ІК); 

- здатність до абстрактного мислення,  аналізу та синтезу (ЗК 1); 

- здатність генерувати нові ідеї (креативність) (ЗК 2); 

- вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми (ЗК 3);  

- здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети (ЗК 4); 

- здатність виявляти ініціативу та підприємливість (ЗК 5); 

- здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт (ЗК 6); 

- здатність використовувати автоматизовані технології для вирішення 

практичних, управлінських, науково-дослідних і прогностичних завдань у 

професійній діяльності (СК 3); 

-здатність застосовувати технології та процедури аналітико-синтетичного 

опрацювання наукової та управлінської інформації (СК 4); 

- здатність відстежувати тенденції розвитку предметної сфери шляхом 

проведення аналізу інформаційних потоків та масивів (СК 5); 

- володіння науково-методичними засадами навчання та інноваційними 

підходами до фахової підготовки інформаційних фахівців; планування власної 
науково-педагогічної діяльності (СК 8); 

- здатність організовувати та реалізовувати маркетингову діяльність 

інформаційних установ (СК 9); 

- здатність застосовувати сучасні технології управління документаційними 

процесами й інформаційно-аналітичною діяльністю установ і підприємств, у 

тому числі авіаційної галузі (СК 13). 

 

Навчальна логістика Зміст дисципліни:  Поняття «міжнародна інформація». Міжнародна інформація 

як система. Структурні особливості та класифікаційні ознаки міжнародної 

інформації. Джерела міжнародної інформації, їх структура і характеристики. 

Канали розповсюдження міжнародної інформації. Правові основи міжнародної 

інформації.  Загальні аспекти зарубіжного досвіду регулювання інформаційної 

сфери. Міжнародний аспект державної інформаційної політики. Інформаційна 

політика та діяльність міжнародних міжурядових організацій. Інформаційна 

політика спеціалізованих установ ООН. Діяльність неурядових інформаційних 

організацій. Міжнародне бібліотечне та архівне співробітництво.   Роль і місце 

засобів масової інформації та комунікації в міжнародному обміні інформації. 

Інформаційно-аналітична діяльність у сфері міжнародного обміну інформацією.  
Міжнародний інформаційний ринок і механізм його функціонування. Поняття 

інформаційного бізнесу. Структура міжнародного інформаційного бізнесу. 

Ієрархія ринків. Класифікація продуктів і послуг. Поняття міжнародної 

інформаційної безпеки. Моделі системи глобальної інформаційної безпеки. 

Інформаційна безпека в діяльності міжнародних організацій. Міжнародний 

інформаційний тероризм і кіберзлочинність. 

Види занять: лекції, практичні  

Методи навчання: інформаційно-рецептивний (лекція, розповідь, робота з 

підручником, демонстрація, пояснення); метод проблемного викладу; 

репродуктивний метод; індуктивний; дедуктивний; практичні методи (усні і 

письмові тренувальні вправи, тестові завдання, практичне завдання на створенні 

інформаційного дайджесту тощо); пояснювально-ілюстративний метод. .  

Форми навчання: очна, заочна; дистанційна. 

Пререквізити «Ділова іноземна мова», «Електронні ресурси та інтернет-комунікації архівних 

та бібліотечних установ», «Консолідована інформація». 

Пореквізити «Науково-дослідна практика у сфері документознавства та інформаційної 

діяльності», «Переддипломна практика», «Кваліфікаційна робота». 




